(公財)兵庫県住宅建築総合センター

ひょうご住まいサポートセンター

古民家再生の建物調査業務等に関しての注意事項

古民家再生促進支援事業は、県の委託事業として実施しており、公的な立場で業務を行う必要があることから、下記事項について遵守してください。
また、ひょうご住まいサポートセンターおよび県は、当事者間で発生したトラブルについて一切関与はしません。現場で起きた事故等の責任も負いません。
記
1 当事業の実施に関して知り得た秘密を本人の同意なく他に漏らしてはならない。専門家でなくなった後も、また同様とする。
2 事業の実施に際して営業行為は行ってはならない。
3 強引な勧誘等、専門家の信用を傷つけ、または専門家の不名誉となる行為をしてはならない。
上記に反する行為が判明した場合は、専門家登録を取り消すことがありますので、ご注意ください。
令和　　年　　月　　日
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(公財)兵庫県住宅建築総合センターひょうご住まいサポートセンターにおける古民家再生の専門家登録を申し込むにあたり、登録された際は、下記事項を遵守することを誓約します。
記

· 調査等に際して知り得た秘密を公表しません。

· 事業の実施に際して営業活動を行いません。
· 強引な勧誘など、専門家の信用を傷つけ、または専門家の不名誉となる行為を行いません。

· 調査等にあたっては、建物所有者等立会いの下に実施するとともに、建物所有者等との間で発生したトラブル・事故については、私が対応することとします。

